
 «ها باز دارد.  دوست تو کسی است که تو را از زشتی» امام علی علیه السلام: 

 نادرست را مشخص کنید.  جمله درست و یا (1 

 ⃝نادرست        ⃝درست    حاصل جمع هر دو عدد گویا عددی گویا است.  الف( 

     ⃝نادرست        ⃝درست                      گویا است. صحیح ، یک عدد ب( هر عدد 

 

 (  حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 2    

                                                                                                                                      = × (−5 − 
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 جمله زیر را کامل کنید.  (3

 برابر است با ..................  آن عدد.  ، گویای غیر صفربر هر عدد  عدد یکحاصل تقسیم  

 بارم
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 جمله های درست و نادرست را مشخص کنید.   (1 

 ⃝نادرست     ⃝درست          است.  عددی مرکبالف( حاصل ضرب هر دو عدد طبیعی بزرگتر از یک ، 

 ⃝ نادرست   ⃝درست                                                                             است. مرکب عددی  119ب( عدد 

 

 مضربهای چه عدد هایی خط می خورند؟ چرا؟  80و  50اعداد بین در غربال  (2
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 جمله های درست یا نادرست را مشخص کنید.  (1

 ⃝نادرست     ⃝درست         که مرکز تقارن داشته باشد حتما محور تقارن هم دارد.الف( هر نوع چند ضلعی 

        ⃝نادرست     ⃝درست                        درجه است.  72پنج ضلعی منتطم برابر با زاویه خارجی هر ب( اندازه 

 

 ( جمله های زیر را کامل کنید.2      

 الف( متوازی الاضلاعی که قطرهای آن عمود منصف یکدیگرند .................. نام دارد. 

 ضلعی منتظم .................. درجه است.  24اندازه هر زاویه داخلی یک ب( 

 

 کامل کنید و شکل آن را رسم کنید.سه خط راست باشند عبارت زیر را  kو  hو  gاگر (  3     

 

                                                                                                                                                
 (   گزینه صحیح را انتخاب کنید.4        

کاشی کاری کنیم، برای پر کردن فضای خالی  بین پنج ضلعی ها به  پنج ضلعی های منتظماگر بخواهیم سطحی را با   

 کدام چند ضلعی نیاز داریم ؟

                                          ⃝د(  لوزی        ⃝ج(   مثلث متساوی الاضلاع       ⃝ب( پنج ضلعی منتظم      ⃝الف( شش ضلعی منتظم   
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.  (1

                                                                                                                            = (x + 2 y)2 
 عبارت جبری زیر را تجزیه کنید.  (2

 28 xy2 − 21x2y =  
 معادله زیر را حل کنید.  (3

                                                                                                              
3
5
x + 7  =   

x

2
− 5 
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  𝒂⃗⃗                                     را رسم کنید.     𝒄⃗   بردار    𝒃⃗⃗و     𝒂⃗⃗   با توجه به بردارهای  (1

                                                                             2𝐚⃗ + 𝐛  = 𝒄⃗                                                𝒃⃗⃗  
 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.   (2

    
 

 را روی دو راستای داده شده تجزیه کنید.    𝒎⃗⃗⃗در شکل زیر بردار  (3

                                                                                                                                    𝒎⃗⃗⃗  
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 جملات درست و نادرست را مشخص کنید.  (1 

 ⃝نادرست     ⃝درست  می توانند اندازه ضلع های یک مثلث قائم الزاویه باشند.     21√و  2و  5الف( عددهای  

    ⃝نادرست     ⃝درست  ب( اگر ضلع های دو شکل با هم برابر باشند آن دو شکل هم نهشت هستند.                  

 

 سانتی متر ساخته است .  12سانتی متر مخروطی به قطر قاعده  10علی با قسمتی از دایره ای به شعاع  (2

                                                          ارتفاع این مخروط را به دست آورید. 

 
                       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 دو شکل زیر با هم همنهشت هستند. مقادیر مجهول را به دست آورید.  ) راه حل نوشته شود(. (3      
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 402-403پایه هشتمآزمون ریاضی نوبت دوم     دانشگاه اصغهان دبیرستان غیر دولتی دوره اول عدل             نام و نام خانوادگی:            

 بر دایره کوچک مماس رسم شده اند.   CDو  AB ،مرکز مشترک دو دایره است  Oنقطه   (3 

 را بنویسید.  COD و    AOB   هم نهشتی دو مثلثحالت الف( 

  ب( تساوی اجزای متناظر را بنویسید                                                                               

 

 

                                                                                                                       ج( با چه تبدیلی می توان دومثلث را بر هم منطبق کرد؟ 
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 در سوالهای زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید. (1

a) کدام گزینه یرابر است؟با   38 +  38 38+    حاصل عبارت 

2724د(                     39ج(                       98ب(                 324الف(  
 

b  )  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  5√ + 3عدد 

 5و    4د(                      7و  6ج(                6و  5ب(                    8و  7الف(  

c    ) 27     به صورت عددی تواندار برابر است با :  93برابر 

274د(                     39ج(                96ب(                  276الف( 
 

 

 عبارتهای زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید. حاصل  (2

 

 
 

 چه عددی را نشان می دهد. Bقطع کند، نقطه  Bکمان زده ایم تا محور را در نقطه  OAو شعاع    Oبه مرکز  (3

 
 

 را تا یک رقم اعشار به کمک جدول به دست آورید. 79الف( جذر تقریبی عدد  (4

                                                                                                                                               ≃  √79 
 

 

 

 

 حاصل عبارت زیر را به دست آوردید. ب(         

                                                                                                                                                 
 

 عدد    

 مجذور    
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 کامل کنید.جملات زیر را با عدد یا کلمه مناسب  (1

 علم جمع آوری اطلاعات، سازماندهی و بررسی آنها را .................  می گویند.الف( 

 به فاصله بین کمترین و بیشترین داده ...................... گفته می شود. (ب

 تعداد داده های هر دسته را ................... می نامند. (ت

اگر احتمال رخ دادن یک پیشامد  (ث
2
5

 باشد احتمال رخ ندادن آن ........... است.   

 

 جدول دادهای آماری زیر را کامل کنید و میانگین را به دست آورید. (2

 

 

 

 

 اگر دو تاس را همزمان پرتاب کنیم :   (3

 الف ( تعداد کل حالتهای ممکن را بنویسید. 

 ب( احتمال اینکه هر دو ناس عدد اول بیاید چقدر است؟ 

 

 دسته ها فراوانی مرکز دسته فراوانی ×مرکز دسته 

  12 15 < X ≤ 10 

175   20 ≤ X ≤ 15 
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 جمله های زیر را کامل کنید. (1

 شود، آن وتر را ................................الف( خطی که از مرکز دایره بر وتر عمود رسم 

 ب( زاویه محاطی مقابل به قطر دایره ................. است. 

 کمان مساوی دهانه پرگار را به اندازه ...................... باز می کنیم.  6پ( برای تقسیم یک دایره به 

 

 درجه چند سانتی متر است؟  45سانتی متر طول کمان مقابل به زاویه  8در دایره ای به شعاع  (2

 

 

 O) در شکل سمت راست نقطه  در شکل های زیر اندازه زاویه ها و کمان های خواسته شده را بنویسید. (3

 مرکز دایره است( 
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